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 سلطنة عمان                                        
 وزارة التربية والتعليم                                

   الشرقية شمالالمديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة                                 
 ( 12-10مدرسة الزهراء السقطرية )                                

                            
   / التاريخ   .................  ..... ............................................  اسم الطالب /    

 ............ .......... ........../ الصف  ..........................

 ؟ 

 
 ( ة )درج السؤال الأول :

                                                      ب: تغير يحدث في الجين أو الكرموسوم يسمى -1
 
 

  التباين الجيني               التباين المظهري                 التكاثر الانتقائي الطفرة                      
 

 
 جيبي عن الاتي: يها جيدا ثم احالات مختلفة ادرسروموسومية لات كمخططالشكل الاتي يوضح  -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )درجة(                       لشخص مصاب بمتلازمة داون؟....................أي المخططات توضح  (أ

 )درجة(                           ؟............................2كم عدد الكروموسومات في المخطط رقم   (ب

 

 

نوع التباين في صفة لون البشرة وقام بدراسة   قام باحث بيولوجي بتجربة علمية تهدف الى دراسة  -3
 كما يوضحه المخطط والجدول ادناه: ئجه وسجل نتا الأشخاصالصفة على مجموعة من 

 
 
 

 
 
 
 
 

 العدد  لبشرة لون ا

 5 اسود 

 15 ابيض 

 12 وسط 

 5 مائل للبياض

    ثاني الفصل الدراسي ال                        عاشرال الصـــف:                                     احياء  المادة:
                                 

 م2021/2022للعام                 (       ثانيلا ر القصيرالاختبا)حصة                               الزمن: 

 
 
10 

 لون البشرة 

 العدد
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 رفي التباين؟ع (أ

 )درجة(                                      ............................................................... 
 
 حه المخطط؟ض البشرة كما يوما نوع التباين لصفة لون لون  (ب

 )درجة(                                          ...........................................................
 

 فسري:  (ت

 السابقة؟ لأشخاص في التجربةظهور تباينات في الطراز المظهري ل
 درجة(  )                               .....................................................................

 
 )درجة(                                                                   يني ؟التباين الجعددي أسباب  (ث

 ............................................. 
 ............................................. 

 
 : بي عن الاتي يجهورن( ادرسية جيدا ثم اجي)اللجاج الد أنواعنوع من ضح مواصفات المخطط الاتي يو -4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 درجات( 3) أقلم مع جميع أنواع الطقس.وضحي بالخطوات طريقة انتاج دجاج كثير اللحم ويت (أ

1- ........................................................................ 
2-....................... ................................................ 
3-............................. ......................................... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 زينب الحبسية  الأستاذةعزيمة هناك دافع وبقوة الدافع تقوى العزيمة***معلمة المادة **خلف كل 
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 ي : ( العبارة الصحيحة التي تصف الطريقتين ه A.Bلنقل ) ن طرق ايقتين مالشكل التالي يوضح طر -1

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الثاني:
 
)س وص( كتلة كل   البطاطاتين من لدراسة الخاصية الاسموزية باستخدام قطعأجرت زينب تجربة -1

 كما في الشكل المقابل:( bو  Aجم(  ووضعتهما في وسطين)6منهما)
 

 
 
 
 
 
 
 
 عرفي الاسموزية؟  (أ

 جة( )در...................................................... ............................................
 

 A B 

 إخراج خلوي  بلعمة   أ
 شرب خلوي  إخراج خلوي  ب
 إدخال خلوي  إخراج خلوي  ج
 إخراج خلوي  شرب خلوي  د

 
B A 
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 رجة( )د  : الأوساطوع المحاليل في نحددي  (ب

 . ....................................... A  سطالو
 .................................... .....Bالوسط 

 
 ة( )نصف درج(. Aي الوسط ) قطعة )س( ف البعد وضع  يئات الماء وضحي بالرسم اتجاة حركة جز (ت

ية  الهوائ  الصورة التالية توضح التبادل الغازي في الرئتين بين الشعيرة الدموية والحويصلة-2
 : والجدول المقابل  يوضح الضغوط الجزئية للغازات 

 )درجة(         غاز ........... Bلرمز غاز ................ بينما يمثل ا  Aيمثل الرمز  (أ
 
 

بين الحويصلة والشعيرية الدموية   الغازاتما نوع النقل السلبي الذي يتم من خلاله تبادل   (ب
 )نصف درجة(         ........... ........................ ......

 
 جة( در ) ما العوامل التي تحدد معدل الانتشار؟ (ت

           ................................................* 
          .........................................* . ...... 

 

لنقل السلبي ,أدرسه جيدا ثم أجب  التالية احدى التطبيقات الحياتية لموضوع ا توضح الصورة  -2
 من أسئلة :  عما يلية 

                                                      
 )درجة( ...................... ؟ماذا يطلق على هذه الطريقة  (أ

 

أكمل البيانات  ب(
 )درجة( ............. ...ب.......أ(.......................

 

 )ج(؟عللي :انخفاض الضغط الاسموزي للدم عند النقطة   (ث

 ................................................................. 
 الحبسية**زينب   ةالأستاذ***معلمة المادة ذا حلمت بشي من المؤكد انك تستطيع تحقيقة*** بالتوفيق للجميع ا**
 

 
 
 

  

 

 A B 

 40 100 الرئة

 اترعيالش
 الدموية

40 46 

 
 الضغط الجزئي  للغازات 
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A .................... .............. 

B................. ................... 
 
 . الشكل الاتي يوضح مراحل تطور الجنين في الانسان -4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 )درجة( تركيب اسفنجي داكن مزود بدم الام ويحتوي على خملات يسمى ب: )ظلل الاجابة الصحيحة(    -1

 بطانة الرحم           الكيس الامنيوني المشيمة                          الحبل السري   
 

 

 جة( الشريان(. )در  -حددي على الرسم مكونات الحبل السري ) الوريد    -1

 
 فسر:  )درجة(  -2

 قبل الاباضة .    Rيزداد سمك الجزء 
.............................................................................. .. 

 
 ت غير مرتبة لأحداث دورة الطمثالجدول الاتي يوضح خطوا -3

 

 تزيد بطانة الرحم من تدفق الدم في انسجتها  1

 الى قناة فالوب تتحرر البويضة من المبيض 2

 تتطور بويضة جديدة داحل المبيض  3
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 حدوث الطمث اذا لم يتم اخصاب البويضة 4

 
 تين( . )درجتسلسل الصحيح لهذه الاحداثاكتبي ال

 
    

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الحادي عشر  للصف   الاحياء نموذج اجابة الاختبار القصير الاول في مادة  
 

ئية 
جز

ال
 

 الاجابة
 
 

 تعلم عنصر ال

ج  
خر

الم
مي 

علي
الت

رف  
مع طبية
ت ستدق
ا

لال

السؤال  

 الاول  

    1 د( الحديد  1

                                                                      480ج(   2
  1   

السؤال  
 الثاني  

    1 جلوكوز  ـ أ 1

   1  رابطة جلايكوسيدية  ب -1

   1   تكثيفج   -1

    1 لوغول / اليود  محلول أ -2

 ب -2
كربوهيدرات: سكرأحادي  او سكريات  

 بسيطة 
  لان بندكت تغير من اللون الازرق الى

 1   
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بقي لوغول الاحمر  بينما  مع محلول 
 اللون بني.

  1   بني  ج -2

   1  ثنائي البيبتيد  أ  -3 

ب  6(رقم  Gluاستبدال الحمض الاميني)  ب -3 
  1   ( Valحمض اميني أخر)

 10 2 5 3 المجموع  

 
 


